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Usnesení č. 16/2020/ZO, 

ze 16. zasedání Zastupitelstva obce Vyklantice, 
konaného dne 29.6.2020, od 20:00 hodin  

v zasedací místnosti obecního úřadu 
 
 
 
Usnesení č. 120/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice neschvaluje vyřazení bodů č. 7, 10, 11, 13, 14 z jednání 
zastupitelstva a tyto body neschvaluje přesunout do informací z úřadu.  
 
 
Usnesení č. 121/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice schvaluje navržený program.  
 

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí kontrolu zápisu z 15. ZO. 
 
Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí zprávu o kontrole usnesení z 15. ZO. 
 
Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2.  

 

Usnesení č. 122/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice s ohledem na výši nákladů na vymáhání pohledávky a 
odstěhování pana Průši a jeho rodiny z bytu č. 4 nebude podávat žalobu pro neplacení 
zvýšeného nájemného.  
 

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podané informace k přechodné úpravě 
provozu Velká Chyška – Hrádek.  
 
SOMPO, a.s. - novinka ve svozu kovových odpadů společně s plastem a nápojovým 

kartónem. Nové sběrné místo Staré Vyklantice. 

Od 1.7.2020 bude nově společnost SOMPO a.s., svážet kovové obaly společně s nápojovými 

kartony a plasty. Patří sem nápojové plechovky, konzervy, hliníkové obaly, alobal, hliníková 

víčka od mléčných produktů, hliníkové barevné obaly – potištěné od kávy, sladkostí a jiných 

potravin. Je velmi důležité, aby kovové obaly stejně jako plasty a nápojový kartón 

neobsahovaly zbytky potravin nebo jiný biologický materiál. Žluté kontejnery nejsou určeny 

pro velké kusy kovů. Rozhodně sem nepatří spreje, či jiné tlakové lahve! Ty jsou 

nebezpečným odpadem.  

V průběhu července dostaneme nové samolepky, které budou umístěny na žluté kontejnery. 

Dále je otevřen další komunikační kanál – společnost SOMPO a.s. má založenou 

facebookovou stránku pod názvem „SOMPO a.s.“.  
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Proběhlo vybudování kontejnerových stání ve Vyklanticích, Kateřinkách a Starém Smrdově. 

Vybagrování, příprava lože a položení panelů. Cena materiálu 1 779,- Kč. Provedli formou 

brigády SDH Vyklantice. Původní sběrné místo u bývalé školy je zrušeno. Nové sběrné místo, 

kde jsou soustředěny všechny druhy kontejnerů je nově umístěno pod obecním úřadem.  

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci.  
 

EKO-KOM, a.s. – změna sazebníku odměn a koeficientů bonusových složek. 

Od 1.7.2020 zahajuje EKO-KOM program podpory rozvoje sběrné sítě pro kovy. Za každou 

nádobu ve veřejné sběrné síti, do které bude možno vytřídit kovové obaly obdrží obec ročně 

bonus 120,- Kč. U nádob v systému „door tu door“ bude roční sazba 24,- Kč.  

Za rok 2019 obec Vyklantice celkem vytřídila a předala k využití 21,752 tun odpadu. Naše 

obec obdržela od společnosti EKO-KOM, a.s. částku 33 809,50 Kč. Úspora představuje,  

že jsme přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy: Emice CO2 ekv 

24,246 tun a úspora energie 395 535 MJ.  

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci.  
 

D2D – plán zavádění D2D v naší obci. 

Během července budou kamiony z Německa vozit 240 l popelnice na papír, plast a bio. Dále 

musíme vytvořit seznam odběratelů a počtu popelnic. Dle připraveného seznamu bude 

uzavřena s odběrateli smlouva, identifikace popelnic a zavedení do systému. Zkušební 

provoz D2D se plánuje na podzim letošního roku. Ostrý provoz od 1.1.2021.  

Četnost svozů 1x za 14 dnů na střídačku s bioodpady.  

Přidělený počet nádob: 

80 % RD papír – 46 ks popelnic 240 l 

85 % RD plast – 49 ks popelnic 240 l 

80 % RD bio – 46 ks popelnic 240 l 

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci.  
 

Kraj Vysočina – vydra, tchoř – výjimka Alka. 

Krajský úřad povoluje subjektu ALKA Wildlife, o.p.s. dle zákona o ochraně přírody výjimku za 

zákazů u zvláště chráněných živočichů a to ke sběru, přemisťování, dopravování a držení 

mrtvých jedinců silně ohrožené vydry říční a kriticky ohroženého tchoře stepního. Platnost 

výjimky končí dnem 31.12.2025.  

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci.  
 

Usnesení č. 123/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice schvaluje příspěvek na zabezpečení dopravy od obcí pro Kraj 
Vysočina dle návrhu smlouvy na roky 2021, 2022, 2023.  
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Lesy ČR Kraj Vysočina - Projekt Vracíme sovy lesu. 

Lesy České republiky začínají s novým programem „Vracíme sovy lesu“ na kůrovcem nejvíce 

postižené Vysočině. Program postupně rozšíří i do dalších krajů. V lesích budou rozmístěny 

tisíce hnízdních budek, které umožní posílit populace sov, ale i některých dravců (puštík 

obecný, sýc rousný, kalou ušatý a poštolka obecná). Tento program je pod patronací 

krajského ředitele krajského ředitelství Lesů ČR Ing. Františka Holenky.  

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci.  
 

Zpracování LHO. 

Zpracování lesních hospodářských osnov zajišťuje Městský úřad Pacov, odbor životního 

prostředí a památkové péče. Náklady na zpracování LHO hradí stát. LHO budou zpracovány 

bezplatně pro všechny fyzické i právnické osoby, které jsou vlastníky lesů o výměře do 50 ha 

s výjimkou těch, kteří si zadali zpracování lesního hospodářského plánu. Platnost LHO  

je stanovena na 10 let a to od 1.1.2022 do 31.12.2031. Termín pro uplatnění požadavků  

je stanoven do 30. listopadu 2020.  

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci.  
 

Usnesení č. 124/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice schvaluje zařazení území obce Vyklantice do území 
působnosti MAS Via rustica z.s. na programové období 2021 – 2027.   

 
Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci ohledně povolení čerpání 
vody – větev Nový Smrdov, Starý Smrdov, Skočidolovice, Tříznicko. Bude zpracován posudek 
hydrogeologa.  
 

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podanou informaci ohledně zpracování 
cenových nabídek na oplocení sportoviště. Dotace na dětské hřiště zatím není známa.  
 
Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí Závěrečný účet Svazku obcí mikroregionu 
Stražiště za rok 2019.  
 

Usnesení č. 125/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice schvaluje zprávu o přezkoumání hospodaření za rok 2019. 

 
Usnesení č. 126/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice schvaluje Závěrečný účet obce Vyklantice za rok 2019. 
 
Usnesení č. 127/16/2020 
Zastupitelstvo obce Vyklantice schvaluje Roční účetní závěrku obce Vyklantice za rok 2019.  
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3. Informace z úřadu.  

1. Připravujeme návrhy na pojištění majetku obce.  
2. Anenská pouť se bude konat ve dnech 25. a 26.7.2020.  
3. Okresní soud v České Lípě rozhodl, že obžalovaný Karel Fischer je vinen. Obci 

Vyklantice je povinen zaplatit náhradu škody v částce 22 550,- Kč. 
 

Zastupitelstvo obce Vyklantice bere na vědomí podané informace.   
 
 
 
 
 
 
…………………………………………………    ……………………………………………… 
Lenka Holenková      Petr Melichar 
starostka       místostarosta 
 

 
 
 
 


